



Вишгород

Газета Вишгородської міської ради

Виходить
з 4 листопада 1995 року

Субота, 30 грудня 2006 року, № 52 (579)

З Новим роком та Різдвом Христовим!



Шановна вишгородська громадо!

Щиро вітаю всіх Вас і Ваші родини з Новим роком та Різдвом Христовим!

Хай новий рік приносить нові досягнення, нові враження, нові успіхи, творчі дерзання і злету. Бажаю Вам бути здоровими й щасливими, багатими і веселими, життєрадісними і усміхненими.

З новими надіями, з новими зверненнями, з новим благополуччям.

З Новим роком, з новим щастям!

Вишгородський міський голова
Віктор РЕШЕТНЯК

Новорічні подарунки ветеранам

З ініціативи міського голови Віктора Решетняка, в його кабінеті кілька разів зустрічались приватні підприємці та представники громадськості міста. Результати співпраці наочні.

Аптека в буд. 7 на вул. Б. Хмельницького (Олександр Жмурко), як і раніше, надаватиме 6-відсоткову знижку на ліки ветеранам війни.

Аптека в буд. 8 на просп. Мазепи (Марія Ярошенко) продаватиме медпрепарати на 10% дешевше за списками міської ради ветеранів.

Голова міської ради ветеранів Петро Жуланов (56-183, 51-910) розповів редакції, що проведено

велику роботу: складено списки з чотирьох сотень осіб — **вдів, інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій.**

За цими списками надаватимуть **10-відсоткові знижки на основні продукти харчування:**

з 1 січня — магазин "Беназір" (Микола Коваль),

з 7 січня — магазин "Віта" (Олександр Семенов) — мешканцям вул. Б. Хмельницького просп. Мазепи і Шевченка,

з 15 січня — магазин "Вишневий" (Микола Литвиненко) — мешканцям вул. Симоненка, Кургузова, Київської, Лугової, Шевченка,



частини вул. Шкільної та вулиць на Писках.

Зараз йдуть перемовини з керівництвом магазинів "Перекресток" і "ЕКО-маркет" щодо пільгового обслуговування за списками міської ради ветеранів мешканців Гори, вул. Шолуденка, Дніпровської, Грушевського, Набережної.

Влас. інф.

30 грудня міський голова Віктор Решетняк обходитиме місто з приводу підготовки до новорічних свят підприємств, установ і організацій.

Прохання відповідальним особам бути на робочих місцях з 9:00 до 13:00 години.

Новорічно-різдвяні канікули триватимуть з 30 грудня 2006 р. до 8 січня 2007 року включно. Розпорядженням від 12.12.2006 р. № 612-р Кабінет Міністрів України рекомендує керівникам підприємств, установ та організацій перенести деякі робочі дні на суботи, щоб збільшити тривалість свят.

Наступний випуск газети "Вишгород" №№ 1/2 зустрінеться з читачами 13 січня 2007 р. Щасливих свят!

III сесією міськради затверджено на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віту Дмитрівну СТРУКОВУ.

Громадянка України. Народилася 06.03.1971 р. у м. Молодогвардійську Краснодонського району Луганської області. Освіта — вища (Донецький державний університет, історичний факультет;



Київський національний університет ім. Т. Шевченка, юридичний факультет).

Спеціальність за освітою — історик, юрист. Працювала в зовнішньоторговельній службі АТ "Норд"; заступником декана по роботі з іноземними студентами Медичного інституту УАМН; директором Міжнародного бізнес-центру; в апараті Київської міської ради, радником постійної комісії Київради, начальником відділу з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку; керівником юридичної служби концерну "Київпідземшляхбуд"; начальником юридичного департаменту ТОВ "Форум-Капітал".

Вільно володіє українською, російською, англійською мовами.

Залишимо свої помилки у старому році

26 грудня у Вишгородському районному центрі художньої творчості дітей, юнацтва та молоді "Дивосвіт" діти з Вишгородського району захоплено аплодували новорічній виставі "Казкова вітальня Діда Мороза" (НА ФОТО).

Дивосвітівці під надзвичайно креативним керівництвом Олени Титаренко, як завжди, вразили майстерністю співу, артистичністю, яскравими вишуканими костюмами.

"Театральна студія", танцю-

вальні ансамблі "Клерико" та "Ліберті", Театральне об'єднання "Різні люди" (КВНівці), "Театр моди" та вокальний ансамбль "Прозорі" зіграли повчальну казку. Дід Мороз і Снігуронька відправляли дітей у різні казки збагнути свої помилки та виправитись.

Після вистави діти отримали аж кілька подарунків: від районної організації СПУ (зі сприянням райради), від керівників відділу продаж ЗАТ "Оболонь" Віталія Уфанцева

та Євгена Козаренка і вишгородця Олександра Ткаченка (зі сприянням районного ЦСССДМ) та від ЗАТ "Крафт-фудз України" (зі сприянням РЦ СССДМ та ТЧХ), а діти-сироти — ще й сік від ДП "Сандора".

Такі ж подарунки було вручено маленьким глядачам і після вистави, яку підготували гуртківці БК "Енергетик" 27 грудня.

Катерина
МАЗУР-ФЕДОРЧУК



ФОТО Андрія МЯТНИХ

Президент підписав Бюджет-2007

Кабінет Міністрів та Верховна Рада виконали ключову вимогу Президента України Віктора Ющенка — збільшили рівень соціальних стандартів для населення України на 2007 рік.

Верховною Радою прийнято рішення про збільшення розмірів мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму та, відповідно, мінімальної пенсії для більш як 15 мільйонів українських громадян. Так, з першого квітня 2007 року Уряд збільшить прожитковий мінімум до 397 гривень, а з 1 жовтня — до 406 гривень. Таким чином, вимогу Президента України щодо збільшення мінімальної пенсії та прожиткового мінімуму з 380 до 406 гривень виконає Урядом та парламентом України.

Відповідно до рішення Верховної Ради, мінімальна заробітна плата з першого травня буде збільшена до 420 гривень, з першого серпня — до 430 гривень, а з першого грудня — до 460 гривень.

Урядовий портал

Опікунська рада захищає інтереси неповнолітніх

22 грудня відбулося засідання опікунської ради при органі опіки та піклування (виконавчий комітет) Вишгородської ради.

Розглядалися заяви щодо купівлі-продажу цінних паперів, квартир (будинків) від імені неповнолітніх та малолітніх, щодо позбавлення батьківських прав, укладення договору дарування та призначення піклувальником та помічником.

На засіданні були прийняті рішення, які захищають права та інтереси неповнолітніх та малолітніх.

Опікунська рада при виконкомі Вишгородської міської ради у складі семи осіб діє на підставі рішення виконкому № 368 від 26.09.2006 року та Положення про опікунську

раду при органі опіки та піклування Вишгородської міської ради, затвердженого цим рішенням.

До складу опікунської ради входять посадові особи апарату виконкому міської ради, дільничний інспектор міліції, депутат міської ради, начальник служби у справах неповнолітніх Вишгородської РДА, начальник міського відділу освіти. Голова опікунської ради — заступник міського голови Марія Решетнікова.

Сергій ПРОКОПЕНКО,
депутат міської ради

Олена КУХАРЕНКО,
секретар опікунської ради, спеціаліст II категорії
юридичного відділу міської ради

Ми ходимо тут без страху

Спостерігаючи кожного дня, як люди в темряві змушені ходити по багнюці з вул. Київської на Святославську, адміністрація магазину "Дім і сад", а особливо його директор Валерій Павлович Костюченко, цей відрізок дороги вимостили бетонними плитами і зробили освітлення за власні кошти та ще й східці з поручнями, щоб ми могли без перешкод спускатися і підніматися вгору зі Святославської на Київську. Стало ближче ходити, не потрібно обходити

або йти по багнюці, де можна було власти, зіпсувати одяг чи покалічитися. Сьогодні ми ходимо тут без страху, дякуючи цим людям за їх турботу про нас. Вітаємо весь колектив "Дім і сад" з Новим роком та Різдвом!

З повагою
ІЩЕНКО, САВИЦЬКИЙ, ЄФИМЕНКО та ін. (всього 24 підписи мешканців вулиць Святославської, Глібова, Піщаної, О. Довженка, Космонавтів, Максимовича).

З чим ідемо в рік новий



Остання у цьому році, III сесія міської ради V скликання почала своє засідання з обговорення порядку денного. На відміну від попередньої, II сесії, були відсутні не сім, а тільки двоє депутатів. 19 голосами порядок денний було прийнято з деякими змінами. З п. 6 "Різне" винесено — окремими питаннями — затвердження рішень виконавчого комітету Вишгородської міської ради та затвердження на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. Натомість в "Різне" були внесені запити і звернення депутатів Володимира Саюка, НСНУ (про зміни тарифів на захоронення відходів, не узгоджені з міською радою), Сергія Прокопенка, фракція БЮТ (про вивезення сміття і гральні автомати в місті), Ростислава Бутника, БЮТ (про будівництво гаражів), Михайла Мусійчука, БЮТ (про виконання рішень міської ради стосовно дотримання правил забудови, торгівлі та громадського порядку).

Пропозиція депутата Валентини Парчук (БЮТ) проводити надання земельних ділянок на конкурсній основі в Порядку денний засідання сесії не пройшла.

Першим пунктом була інформація міського голови Віктора Решетняка, щодо реформ, які будуть проведені у Вишгороді, зокрема інвентаризації та грошової оцінки міських земель та розробки Генерального плану міста з наступним затвердженням.

Другий блок питань стосувався

землі. Перші три пункти (інвентаризація, надання земельних ділянок громадянам для городництва та передача у приватну власність) були ухвалені одностайно. Звіти з грошової оцінки земельної ділянки під існуючою виробничою базою ВАТ "Вишгородсільриббуд" затвердили 30 депутатів (утримались двоє).

31-м голосом згоду на розробку проекту землеустрою було надано тільки двом з шести громадян — В. П. Мельнику та О. Я. Артюшенку, які надали всі необхідні документи.

Рішення про надання дозволу на підготовку матеріалів погодження місця розташування об'єктів ухвалювалося голосуванням по кожному з пунктів окремо. 31-м голосом (утрималася О. Шут, НСНУ) погодили збір документів для погодження місця розташування існуючої бетонованої естакади АТБТ "Південатоменергобуд" та 19-ма голосами — НВП "Технопроект" (утримались 2 депутати, проти були 12 депутатів з фракції БЮТ, яка висловила сумнів у тому, що в спортивно-оздоровчому комплексі на вул. Київській будуть безкоштовні спортивні майданчики).

Всім іншим було відмовлено до розробки Генплану, через брак документів, відсутність думки мешканців і замалий відсоток квартир місту. Найактивніше голосувала проти фракція БЮТ, наголошуючи на хазяйському підході до безцінної міської землі, яку не можна роздавати під будівництво дарма, та наполягаючи на конкурсній основі.

Регіони, як правило, утримувалися від голосування.

Бютівець Михайло Мусійчук інформував присутніх про те, що у нього є два листи з печатками забудовників, які готові за право будуватися тут зробити захмарні внески в міський бюджет. З його інформації можна було зробити висновки про суто грошову конкурсну основу, на якій на полягала фракція БЮТ, і соціаліст Костирко наголосив на системному підході до забудови — з перспективами для міста.

Одностайно депутати проголосували за надання дозволу храму свв. Бориса і Гліба УПЦ та храму св. Володимира УПЦ КП на підготовку матеріалів погодження місця розташування каплиць на території Вишгородської ЦРЛ. Практично без дискусій було звільнено від сплати державного мита і комунального податку у 2007 році 12 міських установ. З доповненнями депутатів Прокопенка і Парчук, фракція БЮТ (без зміни цільового призначення), було затверджено перелік об'єктів, що підлягають приватизації у 2007 році.

26 голосами (проти — 2, утримався — 1) депутати ухвалили забезпечити створення і ведення земельно-кадастрової документації. Питання: чи достатньо для цього буде передбачених цим рішенням у бюджеті 2007 року 150 тис. грн. і який саме термін знадобиться для повної інвентаризації міських земель?

Затвердження заступника міського голови Віти Струкової розглядалося окремим питанням, після заяви Валентини Парчук, що БЮТ не братиме участь в обговоренні цього, бо має свої 2 кандидатури на цю посаду. Тим не менш, "за" проголосували 19 депутатів, "проти" — 6, утримались — 4.

Запит депутата Саюка (НСНУ) на минулій, II сесії, стосувався історії: зміни дати заснування Вишгорода з 970 на 946 (на стелі при в'їзді до міста) та злочину німецько-фашистських загарбників (розстріл радянських військовополонених). Рішенням 2/9 від 30.11.2006 р. було ухвалено змінити

дату та заснувати тимчасову комісію з розгляду другого питання.

На III сесії запити торкалися сьогодення. Запит депутата Бутника (БЮТ) — будівництва капітальних гаражів (через що заливає людські городи). Мешканка вул. Довженка зачитала лист-протест з 27 підписами. Депутати 26 голосами ухвалили відмінити рішення міськвиконкому від 20.01.2006 р. та дали доручення юрвідділу міськради підготувати інформацію про юридичний, а Водоканалу — про технічний бік проблеми до наступної сесії. До наступної ж сесії міськради газета "Вишгород" має підготувати нову редакцію Статуту, адмінкомісія міськради та керівництво КПЖ і КГ — доповідь щодо виконання Правил забудови, торгівлі, благоустрою та дотримання тиші у нашому місті.

Стосовно тарифів на вивезення відходів (запит депутата Саюка, НСНУ) депутати ухвалили звернутися до райради. Запит депутата Прокопенка (БЮТ) щодо гральних автоматів у громадських місцях було взято до відома.

Наостанок депутат Єфремов (КПУ) інформував присутніх про вихід КПУ з міжфракційного об'єднання з регіоналами та про створення нового за складом депутатського об'єднання — "Відродження Вишгорода": Супрун, Глуговський, Єфремов, Шнайдер, Когут, Черв'яківська, Стаценко, Рослий (заступник), Коровай (голова).

Н. В. Наскільки доленосними були всі ухвалені рішення — покаже майбутнє, а про об'єктивність викладеного судити непросто — протокол засідання III сесії V скликання, за Регламентом, оформлюється протягом 10 днів з 21 грудня.

Й ще одне зауваження: міським депутатам непогано б ухвалити "поіменне" чи хоча б "пофракційне" голосування (з озвученням результатів лічильною комісією). Тоді легше буде інформувати охочих до стенограм читачів про участь конкретних депутатів у роботі сесії.

Марина КОЧЕЛІСОВА

П'ЯТНИЦЯ 5 СІЧНЯ 2007 РОКУ

Table with 7 columns: УТ-1, 1+1, ICTV, ТРК "КИЇВ", СТБ, НОВИЙ КАНАЛ, 5 КАНАЛ. Contains program schedules for Friday, Dec 30, 2006.

Table with 7 columns: ТОНІС, ІНТЕР, ТРК "УКРАЇНА", РТР-ПЛАНЕТА, ГРТ МІЖНАРОДНЕ, ЕНТЕР ФІЛЬМ, ТЕТ. Contains program schedules for Friday, Dec 30, 2006.

Table with 7 columns: УТ-1, 1+1, ICTV, ТРК "КИЇВ", СТБ, НОВИЙ КАНАЛ, 5 КАНАЛ. Contains program schedules for Saturday, Jan 6, 2007.

Table with 7 columns: ТОНІС, ІНТЕР, ТРК "УКРАЇНА", РТР-ПЛАНЕТА, ГРТ МІЖНАРОДНЕ, ЕНТЕР ФІЛЬМ, ТЕТ. Contains program schedules for Saturday, Jan 6, 2007.

СУБОТА 6 СІЧНЯ 2007 РОКУ

КУПЛЮ КВАРТИРУ або БУДИНОК у власника. Тел: 57-190, 8 (050) 923-59-47 № 674

Допоможіть дитині!



До міської ради звернулася мати, яка самостійно виховує двох неповнолітніх дітей (батько дітей позбавлений батьківських прав). Живе родина в гуртожитку, за адресою Б. Хмельницького, 7-б, к. 8, в кімнатці площею 16 квадратних метрів.

Всі "зручності" — загальні, в коридорі на багато кімнат. Страшна хвороба молодшої дитини вимагає радикальних методів лікування. Захворювання крові фактично позбавило Максимку Антоненка імунітету. Його організм беззахисний перед найменшою інфекцією. Максимку навіть не можна купатися в загальному душі та ходити в загальний туалет. Тому окреме житло вкрай, життєво необхідне для цієї сім'ї. Лікарі відкритим текстом ска-

зали матері: "Повернутися після трансплантації кісткового мозку до гуртожитку — це все одно, що поховати дитину. Тоді не варто і робити цю складну операцію". Лікар Лариса Анатоліївна Пересада та Наталя Олександрівна Кубаля, заввідділенням III онкогематології Української дитячої спеціалізованої лікарні "Охматдит" (Київ, вул. Шолуденка, 10, тел. 2360991) стверджують: лікування ще більше пригнітить імунітет хлопчика, йому потрібна сприятлива мікрофлора, неможлива у гуртожитку.

Міністерство охорони здоров'я України оплачує операцію, вже є виклик з Німеччини. Та існують певні показники, терміни. У матері немає вибору: не робити операцію — втратити дитину чи робити і повернутися в неприйнятні для життя важкохворого умови — і знов-таки втратити дитину.

Квартир на даний час у міськраді немає, а чекати сім'я Антоненків не може — Максима можна врятувати ЗАРАЗ, ТЕРМІНОВО придбавши хоча б однокімнатну, хоча б у старому житловому фонді квартири.

Закликаємо всіх перерахувати пожертви на квартиру (фактично — на здоров'я дитини!) на рахунок № 149890 Дніпровського відділення 7989 ВАТ "Державний Ощадний банк України", р/р 37395004, код 02760554, МФО 320337. Вказати "Антоненко Єлизаветі Іванівні для Максима". Конт. тел: 8 (097) 524-44-94 (Єлизавета Іванівна Антоненко).

Серед депутатів міської ради V скликання та мешканців Вишгородщини багато керівників підприємств, представників політичних партій, що декларують ВСЕ ДЛЯ ПРОСТОЇ ЛЮДИНИ. Доведіть, що це не просто слова. Почнемо новий рік з добрих справ.

Шановні вишгородці! Нас багато, якщо кожен з вас надішле Максиму посильну грошову допомогу, дитину буде врятовано.

Вишгородська міська рада, міськвиконком, редакція газети "Вишгород"

Якщо у вас бракує часу на заповнення квитанцій в банку, приносьте свої пожертви в редакцію газети "Вишгород" за адресою: пл. Шевченка, 1, к. 25

Вбрання для новорічної ялинки



ФОТО АНДРІЯ МЯТНИХ

Конкурс на прикраси для зеленої красуні серед школярів і дошкільнят міста завершено. Найкращі іграшки — усі-усі! — ви побачите на головній ялинці міста.

Серед найкращих прикрас журі вибрало вісім най-най-найкращих. Це ті прикраси, які діти зробили власноруч.

Враховувалася оригінальність ідеї, матеріал, з якого виконана іграшка, та майстерність автора.

1 місце серед індивідуальних робіт посіли "Дзвоники Діда Мороза" (Валентин Богданович, 5-Б, "Сузір'я"), зроблені з пластикових пляшок і кольорової фольги. 2 місце зайняла "Цукерка" учениці 1-Б класу тієї ж школи Тетяни Лавренко, 3 — виборов нитя-

ний "Іжачок" Євгена Чернецького (4-В клас, "Інтелект").

Над прикрасами працювали класами, групами і дитсадками. 1 місце серед колективних робіт завоювали зроблені з кольорових паке-тів "Сніговики" (3-Б клас, "Сузір'я"). На другу сходинку п'єдесталу переможців піднялася гірлянда ДНЗ "Сонечко". Зроблена з безлічі різнокольорових коробочок від "кіндер-сюрпризів", що взяли попідруки з грибочками і дзвониками, вона, безумовно, помітно прикрасить ялинку. Разом з кульками ДНЗ "Ластівка", які посіли 3 місце.

Два спецпризи присудили гірлянді "Золотий ключик" (ДНЗ "Золотий ключик") і ліхтарикам з мереживними серветками учнів школи "Надія".

Призи переможцям вручав Вишгородський міський голова Віктор Решетняк.

Влас. інф. НА ФОТО: прикраси-переможці оцінює один з членів журі — Богдан Руденко

Кваліфіковані працівники КПЖ і КГ — це безпека нашого з вами житла

Про те, що зроблено чи не зроблено у 2006 році і чому, про плани на новий рік ми говоритимемо сьогодні з директором Вишгородського КПЖ і КГ Андрієм Ведмідьом.



— Андрію Станіславовичу, нещодавно Вас нагороджено подякою від Юлії Тимошенко, за які заслуги?

— Раніше працював у Києво-Святошинському районі, де вступив до БЮТу і брав участь у передвиборній кампанії. Подяка за це знайшла мене вже тут (НА ФОТО). Приїхала делегація з попередньої роботи, привітали. Приємно, що не забувають.

— А зараз Ви берете участь у партійному житті?

— На жаль, ні. Хотів приєднатися до місцевого осередку БЮТу, але мені відповіли, що немісцевих жителів вони не приймають. Напевно, не потребують моєї участі, а можливо, не потрібні принципові люди.

— Які висновки ви можете зробити за 205 днів роботи у КПЖ і КГ?

Класні спеціалісти — це, без перебільшення, безпека нашого з вами житла. Основна проблема не тільки у зарплатні, а й у недостатній кількості працівників. На заявки від мешканців (щодня тільки сантехнічних 60) за нормами — максимум два дні. Складні

заявки — заміна труб, зварювальні роботи — сантехніки мають виконувати вдвох. Ми просто фізично не в змозі виконувати щодня такий обсяг роботи.

У штаті КПЖ і КГ є столяр, тесля, покрівельники, але немає жодного муляра, маляра, штукатура, які потрібні для ремонту під'їздів. Двірників постійно 10-15 не вистачає. Прибиральників під'їздів немає жодного, хоча за нормами у КПЖ і КГ їх має бути 107.

— Зараз у багатьох містах працюють приватні жеки. Ваше ставлення до них?

— На останній сесії міський голова Віктор Решетняк правильно сказав, що потрібно вводити розумну конкуренцію, приватні організації, оголошувати конкурси. Проблема тут одна — у державних і приватних ЖЕКів одні тарифи. А кращі ж послуги — дорожчі.

От фірма "Грінко" зараз вивозить 40% сміття у Вишгороді. Закритий контейнер, одна машина прибирає майже все місто за одну ходку (тоді коли наші 5 машин робили по три ходки) — це дешевше і не залишається масляних плям у дворах. Та в останній місяць пішли збої. Хто гарантує, що з іншою фірмою не виникнуть подібні проблеми? Якби у Вишгороді була власна така машина, ми б зекономили приблизно вдвічі.

— Чому у Вишгороді стільки сміття?

— Є два різні перевізники, які працюють за різними правилами. Ми населенню і організаціям, яким надаємо послуги, розраховуємо плату за вивезення твердих побутових відходів (ТПВ) за конкретними прийнятими нормами. РКПП "Комунальник" вивозить сміття за фактом. Деякі клієнти "Комунальника", для того, щоб зменшити свої витрати на вивіз сміття, викидають його в наші контейнери. Ми фактично вивозимо на

1000 кубів у місяць більше норми. За новими тарифами "Комунальника", потрібно заплатити за утилізацію ТПВ 25 тисяч і на вивезення ще 40 тисяч грн. Ще тисяч 15-18 йде щомісяця на прибирання негабаритного і будівельного сміття (кошти за це взагалі не передбачені у квартплаті). Разом — до 80 тис грн. в місяць тільки на вивіз і утилізацію сміття. Якби "Комунальник" працював за такими ж нормами, щоб тим самим магазинам було невигідно викидати сміття на чужий смітник, то норми б працювали.

Я згоден з Віктором Олександровичем, що обов'язково потрібно оголошувати конкурс на послуги вивезення сміття з міста, але погодьтеся, що кошторисних 12 тис грн. для цього замало. Треба чи передбачувати різницю в бюджеті, чи покласти її на мешканців, підвищивши тарифи. Нехай наші народні обранці вирішують, як зробити краще.

— Чи є позитивні зміни в роботі КПЖ і КГ?

— Оцінки різні. Одні стверджують: як нічого не робилося, так і не робиться. Інші дякують за роботу. Скажу відверто: якби нам зараз виділили всі необхідні кошти, не вистачило б кадрів усе зробити одночасно.

— Які у вас плани на наступний рік?

— У цьому році ми відремонтували 11 172 метри квадратних дахів. З ініціативи мешканців відремонтовано 6 під'їздів (ми надавали матеріали — мешканці своїми силами проводили ремонтні роботи), і вже з початку нового року одним з перших буде будинок 12 на просп. Мазепи. Триватиме і ремонт дахів.

Розробили програму ефективного опрацювання заявок. З нового року хочемо ввести оплату працівникам не за штатним розкладом, а за нарядами,

за конкретно зроблену роботу.

Разом з мером ми звертаємося по допомогу до державного, обласного, районного бюджетів, бо для того, щоб привести до ладу місто тільки силами КПЖ і КГ, потрібно близько 40 млн. грн. Є розуміння, сподіваємося, що буде і результат.

— Андрію Станіславовичу, Вами висувалася ідея диференціювати квартплату вишгородців, розкажіть про це.

— Це моя пропозиція до громади міста, до депутатського корпусу. З тих близько 20 типових послуг, які надає КПЖ і КГ, ми можемо запропонувати кожному будинку перелік обов'язкових послуг, за реально потрібні для цього гроші, а інші послуги кожен конкретний будинок буде обирати собі сам.

— На завершення...

— ...Останнім часом активізувались деякі депутатські фракції. На жаль, депутатські звернення із скаргами громадян не усувають проблем. Давайте разом знайдемо шляхи їх розв'язання.

Я на сесію подавав звернення до депутатів міськради, щоб по можливості вони приходили в КПЖ і КГ, разом зі мною проводили прийоми громадян, щоб питання могли вирішуватися продуктивніше. І ще одне прохання до депутатів: не заполітизовувати суто економічні проблеми житлово-комунального господарства.

А окремо хочеться сказати: дякую мерії, меру за розуміння наших проблем. Практично все, що ми змогли зробити в цьому році додатково, зроблено завдяки допомозі міського голови. Є хороша здорова команда, яка не просто констатує факти, а розглядає, якими засобами можна розв'язати проблеми.

Інтерв'ю взяла Ярослава ТИМОШЕНКО

Що нас очікує в новому 2007 році

Ми так любимо свята, що радо святкуємо, крім старого Нового року, ще й східний. Щораз цей празник відзначається опівночі дня, на який припадає другий молодик після зимового сонцестояння. Китайський Новий рік ще називають і святом весни. В 2007 році він припадає на 18 лютого. Колір цього року — червоний, а стихія — вогонь, звідси й назва року — Рік Червоної Вогненної Свині.



Що нас очікує в новому році?
За східним календарем, нас очікує дуже **сприятливий і перспективний рік для будь-яких бізнес-ідей, творчості і науки** будуть більше затребувані, а люди на нашій планеті стануть щасливішими й життєрадісними. Цей рік сприятиме **зміцненню родини й держави**. Свиня завжди знайде спосіб, як забезпечити себе матеріально: у новому році можна одер-

жати кращу посаду й домогтися більш високого доходу. 2007-го року на перше місце виходять такі якості, як **чесність і щирість**. Свиня потурає тільки людям із чистим серцем і щирими намірами.

У коханні треба вчитися терпимості й увазі одне до одного. **Найніжніший прояв почуттів підтверджуйте справами**. Свиня опікується родиною та сприяє налагодженню сімейних відносин. Але тільки щирі почуття здатні перебороти всі труднощі й негоди. Частіше проявляйте вашу

турботу про рідних і коханих.

Новорічна мода завжди підлаштовується під символ року. Вогненна Свиня вибирає червоний і жовтогарячий. Тому кольорова палітра новорічних убрань тепла й життєстверджуюча — від рожевого, червоного, бордового, жовтого, морквяного до коричневого. Символічного кольору може бути не весь костюм, а лише окрема деталь гардероба: наприклад, світле плаття з гарними прикрасами зі стразами і вишивки в червоних і рожевих тонах чи яскрава краватка для смокінгу. Одягай-

теся так щоб почувати себе комфортно, та не забувайте, що Свиня любить ефектні вбрання.

Чим яскравіше буде оздоблення, тим більше удачі й любові ви залучите на свій бік у новому році. Нехай у вашій оселі буде багато вогненно-червоних прикрас і жовтогарячих декоративних елементів, зроблених своїми руками.

Праця й творчість у честі цього року: фруктові композиції із червоних яблук і апельсинів із додаванням штучних квітів, шишок і ялинових гілочок. Фантазуйте й створюйте нові оригінальні прикраси для ялинки.

Свиня любить працьовитих і творчих людей. Любить свято й веселощі. Давайте зустрінемо новий рік з любов'ю, радістю, упевненістю в тім, що він подарує нам спокійне й дуже насичене приємними подіями життя.



Приходьте всією родиною!



2 січня 2007 року з 13.00 на пл. Шевченка — Новорічні гуляння

Не всі ще подарунки знайшли діток у День Святого Миколая чи у Новорічну ніч. Де вони заховані, можна дізнатися, взявши участь у численних **іграх і конкурсах** програми "У пошуках загублених подарунків". Переможці одержать подарунки від веселих ведучих клоунів **У компанії ведмедіци**

Машки можна сфотографуватися самому чи всією родиною на пам'ять.

Малих ласунів очікує ніжна солодка вата, свіжоспечений попкорн, тістечка, цукерки та море інших ласощів.

16.00. Відкриває свою імпрорізовану **кузню коваль Вакула**. Охочі зможуть повправлятися в куванні підків та прикупити собі сувенір. Поруч казкові **факіри** покажуть "вогняне шоу". 16:15.

Новорічна інтелектуальна вікторина. Ведучі підготували запитання (де як відзначають Новий Рік, про історію свята і т. ін.). Хто перший правильно відповість — отримує захоплювальні призи.

16.30. "Розваги Вишгородських козаків" (перетягання линви, стрибки у мішках, перегони на м'ячах, бокс, біг з перешкодами й багато чого іншого).

У торговельних ятках, крім солодощів, — пиво й шашличок, яким можна підкріпитись протягом усього свята.

Вишгородців вітають з Новим роком заводний **балет "Рюлет"**, лауреат міжнародних премій **Юлія Прядко**, легендарний **ВІА "Кобза"**, **Dj Melson**. Концерт і конкурсну програму для дорослих ведуть справжні аси естрадної сцени **Юлія Гаврилова** та **Андрій Гнітецький**.

Святкуємо



Зустрічають Новий рік по-різному: хто в ресторані або в театрі, хто в лижному поході — в колибі чи біля гірської красуні-смерічки, а здебільшого — у великому чи малому товаристві вдома. Але всіх у цей новорічний вечір об'єднує одне прагнення: якнайкраще попрощатися зі старим роком і якнайурочистіше зустріти новий. Якщо ви вирішили влаштувати зустріч Нового року вдома...

...при можливості поставте високу струнку **ялинку**. До великих червоних куль прив'яжіть блискучі стрічки і банти. Коли прийдуть гості, запаліть червоні лампочки чи свічки. Або прикрасьте ялинку сріблястими кулями і шишками, обплетеними тоненьким павутинням "дощичку", увінчайте її срібною зіркою і доповніть казкове вбрання лісової красуні білими свічками.

...на **святковий стіл** простеліть білосніжну скатертину. В центрі на дзеркальному склі розкладіть великі червоні яблука, в які увіткніть по свічечці. Поміж ними розкидайте смерекові гілочки, притрушені ялинковим "дощиком". Вигляд такого столу одразу налаштує на святковий лад.

...приємною несподіванкою для гостей стануть невеличкі оригінальні **подарунки**. Складіть їх під ялинкою у мішок. У розпалі розваг господар запрошує гостей витягнути собі подарунок "від Діда Мороза". Подарунки мають бути недорогі, але з видумкою. Тільки будьте обережні, щоб нікому не зіпсувати доброго настрою!

...починайте **новорічну вечерю** об одинадцятій годині вечора, щоб проголосити перший тост за прожитий старий рік, за все добре, чим він нас обдарував. А рівно опівночі піднесіть кришталеві чарки з іскристим шампанським за новий щасливий рік.

...кожна родина має свої традиції зустрічі Нового року. Іноді гостина кінчається десь по першій, а іноді триває до ранку. Залежно від цього складається і **меню**. Можна обмежитися закусочним і солодким столом, та не обійтися без **традиційного новорічного пуншу**:

Пляшка червоного столового вина, 3 лимони, 250 г цукру-рафінаду, склянка рому або коньяку, 2 склянки міцного чаю.

До глибокої миски з вогнетривкого скла влийте гарячий чай, підігріте до 70° вино, проціджений сік з 2 лимонів, ром, вкнийте лимонну цедру і цукор. Розмішайте напій, а потім обережно покладіть кружальця лимона (щоб плавали), а на них — по грудочці намоченого в ромі цукру. Погасіть світло і запаліть цукор. Коли вогонь погасне, розлийте пунш у керамічні кухлі.

З Новим роком!

ВІТАЄМО

1 січня — Новорічне свято
6 січня — Святвечір. Багата кутя.

7 січня — Різдво христове.

З днем народження депутата міської ради Валентину Григорівну ПАРЧУК!

Міська рада, міськвиконком, редакція газети "Вишгород"

З Новим роком вишгородців вітає народний депутат України **Уляна Мостіпан**

Указом Президента України від 28.12.2006 р. № 1004

ЄЩЕНКО Валентина Миколаївна нагороджена орденом Княгині Ольги III ступеня!



Цитата тижня
Дружба — єдина пристрасть, яка не слабшає з роками

Народні традиції
Кутя

Український новорічний стіл мусить буквально ломитися від страв, аби протягом майбутнього року не знати голодної скрути. Переддень Різдва — Святий вечір — припадає ще на піст. Але, незважаючи на це, вечерю називають Багатою Кутею, бо на стіл слід подати аж 12 страв, і обов'язково кутю з пшениці чи ячменю, заправлену тертим маком, горіхами, медом і узваром.

За звичаєм кутю ставити на стіл або на покуть хлопчик або хлопечко із родини, дбайливо підмостивши під настільник або рушник трохи сіна, щоб худобі у новому році було чим харчуватись. Накривають кутю двома колачами або книшами. Поруч уможують обжирковий сніп — символ майбутнього врожаю — і глечик з узваром із сушених груш, яблук, слив, вишень та ін. З куті починають святкувати Різдво. Кутю лишають на столі на ніч, поклавши поруч ложки, з вірою, що померлі предки прийдуть уночі скуштувати її. Кутю носять кумам, хрещеним батькам, бабам-повитухам, родичам на другий день Різдва разом із вечерею.

Вишгород

Засновник — Вишгородська міська рада
Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань — 40007
Газета виходить щосуботи
Ціна договірна

Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 957
від 20.09.1994 року
Адреса редакції: 07300,
м. Вишгород, пл. Шевченка, 1;
Тел/факс: 5-27-25

Головний редактор
Марина Кочелісова

Заступник головного редактора
Аеліта Князева
Кореспондент
Ярослава Тимошенко
Фотокореспондент
Андрій Мятних
Комп'ютерний набір
Андрій Максимов
Комп'ютерна верстка
Євген Криволапов

Точка зору редакції не завжди збігається з думкою авторів публікацій.
Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензуються та не повертаються.
Відповідальність за достовірність даних несуть автори

публікацій (рекламодавці).
Останній термін надання матеріалів — середа, 13-00.
Надруковано в ТОВ "Видавництво "Магнат" м. Київ, просп. Оболонський, 16-е, кв. 472
Наклад 3200 примірників